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Szada

Áldott, békés karácsonyi ünnepeket
és sikerekben gazdag új évet kíván
Szada Nagyközség Önkormányzata
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KEDVES SZADAI LAKOSOK!

A Szada Kút 
az Ipari Park bejáratánál 
működő töltőállomásán

minden kedves

SZADAI LAKOSNAK
folyamatos 3 Ft/l ÁRENGEDMÉNYT

biztosít a hét minden napján
a mindenkori üzemanyag  árából 

a töltőállomásán történő 
tankolás esetén.

Tisztelettel kérjük 
a lakhelyét igazoló kártyát 

felmutatni szíveskedjék 
a kedvezmény igénybevételéhez.

Szeretettel várjuk Önt is 
töltőállomásunkon!

Áldott 
karácsonyi 
ünnepeket 

és szeretetteljes,
békés, boldog 
új esztendőt 

kívánok!
Vécsey László 

országgyűlési képviselő
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Donászy Magda

Karácsonyfa, 
Karácsony
Karácsonyfa. Karácsony!

Aranydió zöld ágon.
Csillagszóró, gyertyafény

ég a fenyő ünnepén.
Csilingel a csengettyű:

„Szép vagy fenyő, gyönyörű!”
Karácsonyfa, karácsony!
Nincs is szebb a világon!

Csilingel a csengettyű:
„Szép vagy fenyő, gyönyörű!”

Értesítés a karácsonyfák begyűjtéséről
Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy a karácsonyfákat 2017. január 17-én
és január 24-én  keddi napokon gyűjti be a Szada Nova NKft.
Kérjük, hogy a fákat helyezzék ki az ingatlanok elé.
Ezúton kívánunk áldott, békés karácsonyt és egészségben gazdag boldog új évet!

Illés Szabolcs ügyvezető

Szada Nova NKft. ünnepi nyitvatartásáról
Értesítjük a Tisztelt lakosságot, hogy 2016. december 27-től december 30-ig a
Szada Nova Nkft. irodája zárva lesz, a szelektív zsákok kiadását január 2-től tudjuk
biztosítani. 

Illés Szabolcs ügyvezető

Tájékoztatás az év végi hulladékszállításról
Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy a hulladékszállítás időpontja a követke-
zőképpen változnak decemberben:
December 26. (hétfő) helyett december 27. (kedd) a kommunális hulladék el-
szállítása.
December 27. (kedd) helyett december 30. (péntek) a szelektív hulladék el-
szállítása.

Szada Nova Nkft.

Szada karácsonyfája 
Advent első hetében az idén is felállította a
Szada Nova Nonprofit Kft. a Főtéren a „Falu
karácsonyfáját”.
Ebben az évben a sok szíves felajánlás közül
Gazda Rozália (Szada, Nyár utca 22.) fenyőfá-
jára esett a választás, ami méltó dísze lett Szada
Főterének.
A fát a Szada Nova Nonprofit Kft. és a Trans-
Motors Kft. közös munkával szállította és állí-
totta fel a téren. Díszítésére körülbelül 100
díszt használtak fel.  Köszönet mindazoknak,
akik önzetlenül hozzájárultak ahhoz, hogy a
szadaiak összejöhessenek és ünnepelhessenek a
falu karácsonyfája körül.

Háziorvosok ünnepek közötti rendelési ideje
2016. december 27–28. (kedd, szerda) rendel: Dr. Ács Tamás

kedd: 8–12 óráig, szerda: 8–12 óráig
Ügyeleti telefonszám: 06-20/446-79-43

2016. december 29–30. (csütörtök, péntek) rendel: Dr. Szemerédy István 
csütörtök: 13–17 óráig, péntek: 8–12 óráig
Ügyeleti telefonszám: 06-30/379-15-85  

Központi ügyelet: Gödöllő, Szabadság tér 1-3., 06-28/430-655
MENTŐK: 104
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SZA DA, DÓ ZSA GYÖRGY ÚT 80.SZA DA, DÓ ZSA GYÖRGY ÚT 80.

AK CIÓINK RÓL ÉS HÍ REIN KRÔL EL SÔ KÉNT ÉR TE SÜL HET:
– A www.go dol lo coop. hu ol da lon, hír le ve lünk re, ak ció ér te -

sí tônk re va ló felirat ko zás sal
– Fa ce book ol da lun kon: Gö döl lô Coop Zrt.

A Jó szomszéd
ajánlata

12. 14. – 12. 31.

Ünnepi köszöntő
Tisztelt Szadai Polgárok, Kedves Barátaim!

Engedjék meg, hogy az év vé -
géhez közeledve, köszönetet
mondjak mindazoknak, akik
egész évben segítették települé-
sünk fejlődését és az önkormány-
zat munkáját. Köszönöm a
lakosságnak a segítségét, a falu
rendezvényein az aktív részvételt,
az egyházak támogatását, a helyi
vállalkozóknak a támogatását.
Köszönöm a képviselő-testület, a
polgármesteri hivatal, az iskola, az
óvoda, a Faluház, a Tájház, a Szo-
ciális Alapszolgáltató Központ, az
idősek otthona dolgozóinak, a
civil szervezeteknek és a kulturális csoportoknak, hogy egész évben
helytálltak, és színvonalasan látták el feladataikat. Örömmel mond-
hatom, hogy ezt az évet is pozitívan zártuk, nincsenek pénzügyi gond-
jaink. Nem feledkeztünk meg a rászorult honfitársainkról sem. Most
karácsonykor ajándékcsomagokkal, tűzifával igyekszünk egy kis
örömet szerezni nekik is. Nekünk az a küldetésünk, hogy a reményt
tápláljuk a körülöttünk élő társainkban. Kívánom mindenkinek, hogy
karácsonykor a szeretet tegye széppé az ünnepeket.
Áldott, békés szeretetteljes karácsonyt és boldog új évet kívánok
mindenkinek!

Oroszi Sándor polgármester

Már hagyomány, hogy az ÖRÖMHÍR Munkatársi Közösség a helyi gyü-
lekezetekkel az advent időszakában szabadtéri gyertyagyújtásra invitálja a
szadaiakat.  Ez így volt idén is. December 11-én délután ötkor a Főtéren
a falu karácsonyfája előtt gyújtották meg az adventi gyertyákat baptista, ka-
tolikus és református résztvevőkkel. Igét hirdetett Sándor Levente
református lelkész és Bacsó Benjamin baptista lelkész, s az ő vezetésükkel
fohászkodtunk a magyar népért,  beleértve Szada lakosságát is. A viharos
szél végül elfújta a gyertyákat, de az időjárással dacoló alkalmi gyülekezet
bibliai idézeteket, imádságokat, a Biblián alapuló adventi és karácsonyi éne-
keket és verseket adott elő. Isten megváltoztató szeretetéről szóló dalokat
gitáron Veress Csaba kísérte. Az ökumenikus gyertyagyújtáson részt vett
Oroszi Sándor polgármester és Oroszi Sándor „Szódás” képviselő is. 

Új díszfények emelik az ünnep hangulatát
Advent első vasárnapjától ismét világítanak a
díszfények a vil lany osz lo pokon, a kandelá be -
reken és a Faluház homlokzatán. Idén Szada
Nagyközség Képviselő-testülete támogatásával
bővültek a tele pü lés adventi fényei is. Több új –
a Dózsa György úton átívelő – mozgó fényelemet
tartalmazó díszt szereltek fel a faluban. Így évről-
évre meghittebb ünnepi hangulat köszönti az itt
lakókat és az „átutazókat” egyaránt. Az újakat
részben pótlásra, részben bővítésre vásárolta az
önkormányzat. A cserét már tavaly betervezték
a költségvetésbe, hogy a karácsonyhoz illő és
méltó fények emeljék az advent hangulatát. A
díszfényeket egy 3 fős munka bi zott ság vá -
lasztotta ki. Jövőre folytatják a fények meg -
újítását. Az ünnepi fények vízkereszt napjáig,
azaz január 6-ig ragyogják be a települést.

Boldog karácsonyi ünnepeket, egészségben és gazdag-
ságban áldott új évet kívánunk mindenkinek!

Szadai borászok

A polgármesteri hivatal 
a két ünnep között is nyitva tart
A polgármesteri hivatal a két ünnep között ügyfélfogadási időben,
ügyeleti rendszerben (december 28-án szerdán 8–13.30 óráig; 30-án
pénteken 8–12.00 óráig) áll  a lakosok rendelkezésére.
A polgármesteri hivatal dolgozói nevében áldott, békés ünnepet, va-
lamint egészségben, szeretetben és sikerekben gazdag, boldog új
esztendőt kíván Szada valamennyi lakójának dr. Pál Szilvia jegyző.

Adventi 
gyertyagyújtás
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Legutóbb október 27-én ült össze a képviselő-testület. December
7-én összesen 16 napirendi pontot tárgyalt a képviselő-testület.
Oroszi Sándor polgármester a napirendek előtt javasolta, hogy
a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázatot zárt ülésen tárgyalják,
továbbá javasolta napirendként felvenni a Szadai Sportegyesület
támogatási kérelmét, a Szada Ipari Park Kft. adószám helyreál-
lítását célzó előterjesztést és egy közbeszerzési eljárás lefolytatás-
módosítását.Az ülés most is az intézményvezetők beszámolóival
kezdődött. Az intézményvezetők beszámolója után dr. Pál Szilvia
jegyző a lejárt idejű határozatokról tájékoztatta a képviselőket.
A napirendi pontokat tárgyalva többek között ezen az ülésen mó-
dosították a Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Tervről szóló

rendeletet, határoztak egy naperőmű létesítésének lehetőségéről,
és kiértékelték az önkormányzati és intézményi dolgozók 2016.
évi munkáját. A testületi ülésen részt vett Vécsey László ország-
gyűlési képviselő is.

Módosították a Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási 
Tervről szóló rendeletet 
Ezt azért kellett módosítani, mert a Mondi Kft. kérte, hogy a telep-
helyének egész területétsorolják át ipari övezetbe. Jelenleg az üzemi
területük két övezethez tartozik. A gyárépület ipari területen, a telek
pedig kereskedelmi szolgáltató területen helyezkedik el. Szeretnének
egy gyárcsarnokot építeni, de a tervezendő épület egyik fele az egyik,
míg a másik fele a másik besorolási övezetben helyezkedne el.  Ez az
állapot jelen pillanatban akadályozza az építés-bővítést. A képviselő-
testület 6 igen szavazattal elfogadta a rendelet módosítását.

Folyamatban lévő ügyekről tájékoztatta a képviselő-testületet 
az önkormányzat által megbízott ügyvédi iroda
Az 5000. Ügyvédi Iroda képviseletében Dr. Balogh-Rosta Gergely a
Szada Park Kft. telekadó jelenlegi helyzetéről ésa Szada Ipari Park
NKft. ügyének rendezéséről tájékoztatta a képviselőket. 
A Szada Park Kft. telekadó ügyével kapcsolatban elmondta, hogy a
Kft. évek óta nem fizeti az önkormányzati rendeletben meghatározott
telekadót. A felhalmozódott telekadót szeretné a település behajtani.
Ennek a lehetőségeit vizsgálta meg az ügyvédi iroda. 
Szada Ipari Park NKft. ügyével kapcsolatban elhangzott, hogy az ön-
kormányzat szeretné megszerezni a Kft. üzletrészét, és bizonyos
érintett ingatlanokat, melyek az egyik tulajdonosnak, a Terratrust Kft.-
nek a tulajdonában állnak. Ezt az ügyletet az önkormányzat és a Ter-
ratrust Kft. akkor bonyolíthatná le, ha a Szada Ipari Park Nkft.
adószámát helyreállítanák, illetve a Terratrust Kft. által átadandó üz-
letrész és ingatlanok tehermentesek lennének. Amennyiben az érintett
ingatlanokon mégis szerepelne teher, akkor a megállapodás szerinti
megbízási díjat a terhek 50%-kal csökkentenék.

Támogatják egy naperőmű létesítésének lehetőségét 
Szadán
Szadán négy 499 kW méretű napelemes kiserőmű telepítésére lenne
lehetőség. A napenergia rendszer megvalósításához szükséges rendszert
a Halesz utcában található 514 hektáros önkormányzati ingatlanon le-
hetne elhelyezni. A kiserőmű helyigénye kb. 2 hektár lenne. A beruházás
összegét a FHB Bank megfinanszírozná(ez kb. 800 millió forint). A
rendszer által megtermelt energia bevételéből lehetne a hitelt visszafi-
zetni. Számítások szerint a teljes beruházás 10 év alatt megtérülne. A
hitelt a KÁT (kötelező átvételi rendszer) szerződésre adják. A
szerződést december 31-ig kellene megkötni. A képviselők úgy dön-

Felmerült egy naperőmű létesítésének lehetősége 

A polgármester új napirendeket terjesztett elő Dr. Balogh-Rosta Gergely tájékoztatója a telekadóról

Juhászné Bankó Zsóka beszámolója
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töttek, hogy az önkormányzat a kivitelezéshez szükséges tervdoku-
mentáció összeállításához, továbbá a teljes körű projekt le bo -
nyolításához és generál kivitelezéséhez három árajánlatot kér.

Elutasították a Mesekuckó Bölcsőde kérelmét
A Mesekuckó Bölcsőde Nonprofit Kft. intézményük fejlesztésére pá-
lyázatot szeretne benyújtani. A 12 szadai kisgyermek napközbeni el-
látását biztosító bölcsőde a tálalókonyhát főzőkonyhává alakítaná át,
az udvaron pedig egy REHAB játszóteret építene. A pályázat benyúj-
tásához a helyi önkormányzattal feladat-ellátási szerződést kellene köt-
niük.
Szada Nagyközség Önkormányzata pályázott egy három foglalkoz-
tatóval rendelkező új bölcsődére, továbbá a közeljövőben hatályba
lépő rendelkezések értelmében 2017. júliusáig az önkormányzatnak
kötelessége a jelenleg működő egységes óvoda-bölcsőde átalakítását
végrehajtania. Ezért az önkormányzat semmiféle elkötelezettséget nem
támogat.

Ideiglenes konténerbázist építenének Szadán
A TITAN Container A/S Magyarország kérelmezte az önkormány-
zatnál, hogy a Háromfertály területén, a Dózsa György u. 174. alatti
szám alatt lévő, művelési ág alól kivett, beépítetlen 5261m2-es
területen szeretne telephelyet nyitni. A vállalkozás elsősorban a
környező lakossági és kisvállalkozói raktározási igényt oldaná meg.
Az ingatlant egy magántulajdonostól bérelné a vállalat és saját
költségen tervezné az átalakítások-fejlesztések elvégzését. A dán vál-
laltcsoport a világ legnagyobb magánkézben lévő konténerforgalma-
zója. A vállalkozás Szadára települése növelhetné az önkormányzat
adóbevételét. A kérelmet támogatta a testület.

Megjelenik a Fehérhímzések Szadán című könyv második,
bővített változata
Dr. Dulai Sándorné 2011-ben megjelent könyve elfogyott, ezért kérte
a szerző az önkormányzat támogatását. Az új kiadványba belekerülne
egy angol nyelvű, néprajzi összefoglaló szöveg és a hímzéseken hasz-
nálatos öltéstechnikáról néhány magyarázó rajz. A képviselő-testület
500 példány kiadására 400.000 Ft támogatást szavazott meg.

A napirendeket zárt üléssel fejezték be, ahol döntöttek a Bursa Hun-
garica Ösztöndíjpályázatra beadott kérelmekről és kiértékelték az ön-
kormányzati és intézményi dolgozók 2016. évi munkáját.

P. Gy.

Szadai Polgármesteri Hivatal
a „Közszolgálati tisztviselőkről szóló” 

2011. évi CXCIX. törvény 45. § (1) bekezdése alapján
pályázatot hirdet

igazgatási ügyintéző munkakör betöltésére.

A közszolgálati jogviszony időtartama: határozatlan idejű közszolgálati jogviszony.
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő.
A munkavégzés helye: Pest megye, 2111 Szada, Dózsa György út 88.
A közszolgálati tisztviselők képesítési előírásairól szóló 29/2012. (III. 7.) Korm.
rendelet alapján a munkakör betöltője által ellátandó feladatkörök: 1. sz.
melléklet 14. pont szerinti hatósági feladatkör, 24. pont szerinti koordinációs fel-
adatkör és a 27. pont szerinti titkársági feladatkör.
Pályázati feltételek:
Magyar állampolgárság,
Cselekvőképesség,
Büntetlen előélet,
Közgazdasági, közszolgálati rendészeti, műszaki középiskolai végzettség; vagy kö-
zépiskolai végzettség és szakirányú szakképesítés – 29/2012. (III. 7.) Korm. ren-
deletben – a közszolgálati tisztviselők képesítési előírásairól – foglaltaknak
megfelelően; középiskolai végzettség,
Vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása,
Kttv. 85-87. §-a szerinti összeférhetetlenségnek való megfelelés és nyilatkozat-
tétel.
A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
Közigazgatási alapvizsga,
Önkormányzatnál szerzett szakmai tapasztalat, gyakorlat,
B kategóriás jogosítvány,
Gépírás,
Helyismeret.
A munkakör betölthetőségének időpontja: A munkakör a pályázatok elbírálását
követően azonnal betölthető.
A pályázat benyújtásának határideje: 2017. január 9.
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt dr. Pál Szilvia nyújt, a +36-
28/503-065/ 13. melléken vagy a 70/396-2799 -es telefonszámon.
A pályázatok benyújtásának módja:
Postai úton, a pályázatnak a Szadai Polgármesteri Hivatal címére történő meg-
küldésével (2111 Szada, Dózsa György út 88.). Kérjük a borítékon feltüntetni a
pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 1184/2016., valamint a mun-
kakör megnevezését: igazgatási ügyintéző.
Elektronikus úton dr. Pál Szilvia, jegyző részére a jegyzo@szada.hu e-mail címen
keresztül.
Személyesen: dr. Pál Szilvia, Pest megye, 2111 Szada, Dózsa György út 88.
A pályázat elbírálásának határideje: 2017. január 13.
A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje: 2111 Szada, havi rend-
szerességgel megjelenő helyi folyóirat.
A munkáltatóval kapcsolatban további információt a www.szada.hu honlapon ta-
lálhat.

Fájdalommal tudatjuk mindazokkal, akik ismerték és szerették Petrák
Istvánt, hogy 2016. november 16-án, 75 éves korában elhunyt. Sze-
retett halottunkat november 22-én eltemettük. Hálás szívvel
mondunk köszönetet mindazoknak, akik szerettünket, utolsó földi
útján részvétükkel megtisztelték és fájdalmunkban velünk voltak.

Konténerbázis kerülhet Szadára
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Felújították a Jókai utcát
November 25-én adták át a felújított Jókai utcát. Összesen 573
méter hosszan és négy méter szélesen készítettek el az új útbur-
kolatot. Az út mindkét oldalán félméteres padkát építettek, négy
db fogalomlassítót is kihelyeztek, a csapadékvizet a Buckai
utcánál zárt csatornában, majd onnét kezdve nyílt árokban ve-
zették el. A beruházás a Veresegyháza és Környéke Szennyvíz-
közmű Társulás finanszírozásával valósult meg. Az átadási
ünnepségen részt vett Pásztor Béla Veresegyház polgármestere,
a társulás elnöke is.
A délután fél négyre meghirdetett ünnepélyes átadáson részt vettek
az utca lakói, a képviselő-testület tagjai, a kivitelező Trans Motors Kft.
szakemberei és a polgármesteri hivatal dolgozói. Oroszi Sándor pol-
gármester külön köszöntötte a Veresegyháza és Környéke Szennyvíz-
közmű Társulás elnökét Pásztor Bélát, és Molnár Illés vállalkozót, aki
az utca lakójaként két és fél millió forinttal támogatta az út felújítását.
Veresegyház polgármesterét azért hívták meg az ünnepélyes átadásra,
mert a beruházást Veresegyháza és Környéke Szen nyvízközmű
Társulás finanszírozta, aminek a társulási elnöke Pásztor Béla. A
Szennyvízközmű Társulás azokban az utcákban újít fel burkolatokat,
ahol a csatornaberuházás miatt tönkrement útburkolatokat kell hely-
reállítani. Az eredetileg betervezett munkákon felül az önkormányzat
még olyan kiegészítő munkálatokat is elvégzett az utcában, ami ha-
laszhatatlanná vált. Pl. az aszfaltozás megkezdése előtt a közművel el
nem látott telkekre bekötötték a gázt és vízvezetéket (Ez összesen 7
db telket érintett.) vagy a Buckai utcánál egy 70 m-es szakaszon zárt
csapadékvíz elvezetőt kellett megépíteni a nagy mélységű árok helyett.
Az ünnepélyes átadás után a lakókat és a kivitelezőket egy vacsorára
hívta meg az önkormányzat az iskola éttermébe.

Pásztor Béla és Oroszi Sándor

A kép közepén Molnár Illés vállalkozó

Idősek napja
Szadán advent időszakában is felköszöntik az időseket. Az önkor-
mányzat minden évben megünnepli a település szépkorú polgárait.
A december 5-én délután kezdődött programot Oroszi Sándor pol-
gármester nyitotta meg. Beszédében meleg szavakkal méltatta az
időskor értékeit, kiemelte, hogy az önkormányzat fontos fela da -
tának tekinti a szadai idősek köszöntését. A programon részt vett
Vrabély Balázs alpolgármester is. Tavaly a budapesti Operett Voices
Társulat örökzöld magyar nótákkal és operett slágerekkel szórakoz-
tatta a közönséget. A műsort szerevező Faluházban úgy döntöttek,
hogy ismét kedvébe járnak a műfaj rajongóinak és ezért idén
Leblanc Győzőt és Tóth Évát hívták meg. A művészházaspár az
operett nagykövetei, akik igazi örökzöld slágerekkel jöttek Szadára.
A siker sem maradt el, hiszen a közönség az egyórás műsort egy
emberként énekelte a sztárfellépőkkel együtt. Oroszi Sándor pol-
gármester külön ajándékkal köszönte meg a művészeknek a
megható és lélekemelő előadást. A program a Faluház előterében
szeretetvendégséggel zárult.

Tóth Éva és Leblanc Győző
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Szada
Faluház

Történelmi Kávéház – Teázó
2017. január 13. péntek 18 óra

Téma
Az Esterházy hercegek a XX. században

– egy nagy múltú család alkonya címmel

Vendégünk
dr. Varga Kálmán

történész, muzeológus

Várjuk szeretettel az érdeklődőket!

Szellemi wellness 
– Olvasni is szabad az új évben!
Ritkán hallunk olyan újévi fogadalmat, hogy „A következő évben
többet fogok olvasni!” Pedig a szellemi kondíciónk megőrzéséhez,
fejlesztéséhez hozzájárul az olvasás is, és határozottan kellemesebb,
mint egy fogyókúra. Igazán nem kell megvonnunk magunktól sem-
mit, sőt az az izgalmas, ha kipróbálunk olyan műfajokat is, amit
eddig nem olvastunk! A választék bőséges, a könyvesboltok és a
könyvtár polcain is sorakoznak az új könyvek, skandi krimi, szép-
irodalom, életrajzok, pszichológia, vers,  mese- és szakácskönyv. Él-
jünk a lehetőséggel, az olvasmányok szabadon választhatók,
élvezhetők vagy lecserélhetők; kikapcsolnak, feltöltenek, inspirálnak
bennünket. Akár újabb olvasmányokra, akár cselekvésre
ösztönöznek, mindenképpen hatással vannak ránk. A könyvtárban
most száz új könyv várja, hogy el gon dolkodtasson,
megnevettessen, könnyre fakasszon, változásra bírjon, vagy egysze-
rűen kapcsolatban legyél vele. 
Január 4-én, szerdán 16.30-tól várjuk a gyerekeket diavetítésre a
könyvtárban. Két mesét nézünk meg: Dióbél királyfi-t, és egy új
kortárs diafilmet az Álomgubók-at, amely Kassay Réka különleges il-
lusztrációival készült. 
Békés karácsonyt, és olvasmányokban gazdag új esztendőt kívá-
nunk mindenkinek!

Jakus-Nagy Mária könyvtáros

Szé kely Ber ta lan 
Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) prog ram jai

Könyv tá ri prog ra mok
Ba goly vár Könyv tár
Te le fon 06-28-405-453 e-mail: szadakonyvtar@gmail.com Facebook:
Bagolyvár Könyvtár
Nyit va tar tás: hét fô: 8–17, kedd: 12–19, szer da: 8–17, csü tör tök: 12–17,
péntek: 8–16

A Faluház
december 23. 

és 2017. január 1. között 
zárva tart.

Áldott, békés karácsonyt
és kultúrális élményekben

gazdag új esztendőt
kívánunk minden kedves

látogatonknak!
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Az önkormányzat a régen bevált adventi programokat próbálta
bővíteni két évvel ezelőtt és tavaly kirakodó vásárral és a gyerekeknek
szóló programokkal. A Főtéren megrendezett egész napos programok
azonban nem voltak túl látogatottak, viszont a tavaly meghirdetett
Mikulás-várás nagy sikert aratott. Ezért Lőrinczy Orsolya szervező
úgy döntött, hogy ismét megszervezi az izgalmas találkozást a Miku-
lással, de a népi játszóházat és kirakodó vásárt kihagyja. Az ünnepségen
Oroszi Sándor polgármester köszöntötte a gyerekeket. A programon
jelen volt dr. Pál Szilvia jegyző, a képviselő-testületből Vrabély Balázs
alpolgármester és Pintér Lajos képviselő, aki gyermekeivel érkezett a
programra.
Már a rendezvény kezdetén nagy volt az izgalom, főleg a gyerekek kö-
rében. Nagyon sok szadai kisgyerek, szülő és nagyszülő várta a délután
kezdődő „Földre száll a hóember”című előadást. A három órára
meghirdetett műsor előtt a veresi állatfarm jóvoltából pónilovagoltatás
várta a gyerekeket és Sándor Andrea arcfestésére is sokan várakoztak.

A hidegben jólesett a Főtér szélén kínált forró tea és finom meleg
meggyes piskóta, amit a konyha dolgozói készítettek. A Nyugdíjas
Klub rengeteg palacsintát hozott a térre, amit mindenkinek nagy sze-
retettel kínáltak. Az interaktív, zenés, Mikulás váró műsorban
Revuczky Nóra bábszínész (Bábrakadabra Bábszínház) és Sólyom
Tamás zenész ismert Mikulás dalokkal, versekkel és sok játékkal szó-
rakoztatta a gyerekeket. 
Az előadás végére Szadára is megérkezett a Mikulás, aki rengeteg sza-
loncukrot és csokoládét hozott a hatalmas nagy piros zsákjában. A tö-
kéletes sminkelésnek köszönhetően csak kevesen ismerték fel a
„nagyszakállút”, a hangja alapján azonban már egyértelmű volt, hogy
Nagy László a Polgárőr Egyesület vezetője öltözött be a falu Miku-
lásának. Az ajándékot az önkormányzat ajánlotta fel. 
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8 2 1 1 1  S Z A D A  = A  F A L U  É L E T É B Ő L

Mikulás-várás a Főtéren

Mikulás-várás

A műsor alkalmi szereplői a gyerekek voltak

A Nyugdíjas Klub meleg palacsintát kínált Ajándékot kapni öröm
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Nehéz a mai zenei világba betörni. Erre a nagyon nehéz feladatra vál-
lalkozott Monoki Imre szadai vállalkozó, aki több éve ír dalszövegeket.
Verseivel megkeresett több zenészt, énekest. Egyszer csak visszahívták,
nevezetesen Tóthfalvi László énekes, aki fantáziát látott Monoki Im-
rében. A munkába György Ákos és Gönczy László zeneszerző-zenész
is bekapcsolódott. Több mint egy év után 10 önálló dalt állítottak
össze. Már csak egy zenekar hiányzott. Ezt is sikerült Imrének össze-
raknia Karimák néven. Olyan zenészeket nyert meg a feladatra az em-
lített három zenészen kívül, mint Nagy Péter Sebastian klarinétművész
és Antal Tibor a Budapest Ragtime Band hegedűse. Több hónapos
stúdiómunka eredményeként elkészült önálló CD lemezük is. A
zenekar stílusa, zenei világa hiánypótló a magyar könnyűzenében.
Kevés olyan zenekar van Magyarországon, akik saját dalaikat játszva
célozzák meg a kulturáltan szórakozni vágyó 40-50 és feletti kor -
osztályt. Repertoárjukban nincs giccs és mulatós zene. A Karimák igé-
nyes élőzenét játszó zenekar. A dalok középpontjába az átlagemberek
nosztalgia világát állították. A szövegek, az előadásmód, a hang -
szerelés, az érthető ének mind ezt a célt szolgálják. A zenekar tagjai
50-60 éves zenészek, akiknek a vérében van a 60-as, 70-es évek stí-
lusa.
A képviselő-testület Monoki Imre kérelmét elfogadva úgy döntött,
hogy támogatja a szadai kötődésű Karimák zenekar önálló CD leme-
zének kiadását. Monoki Imre lelkesedése meghozta gyümölcsét. Az
első élő lemezbemutatót Szadára hozta a zenekar. December 4-én a
Faluházban megrendezett koncerten a közönség személyesen
élvezhette a zenekar egyéni karakteres nosztalgia zenéjét. Oroszi
Sándor polgármester személyesen gratulált a zenekarnak. Aki nem
jött el, bánhatja. Monoki Imre mindenesetre megígérte, hogy a szadai
rendezvényeken a jövőben, ha hívják őket  szívesen fellépnek. Sok
sikert a Karimáknak és reméljük még hallunk a zenekarról.

SAKURA SZÉPSÉGSZALON 
Szada, Dózsa Gy. út 39.

Bejelentkezés:
06/70 367-3814

e-mail: sakuraszalon@gmail.com
www.sakuraszalon.hu

Kibővült szolgáltatásokkal és különböző akciókkal
várunk minden kedves szépülni vágyó vendéget!

Kibővült szolgáltatásokkal és különböző akciókkal
várunk minden kedves szépülni vágyó vendéget!

Biokozmetika
Masszázs
Talpreflexológia
Testkezelés
Szolárium
Fodrászat 
Műkörömépítés
Tartós szőrtelenítés
Pedikűr, manikűr
Fekvő 
infraszauna

Lehetőség:
Kedvezményes 
bérlet- és 
ajándékutalvány 
vásárlásra!

A Süni csoport betlehemes játéka

ÓVODÁShírek
Advent az óvodában
December első napjaiban az óvodában is elkezdődött az adventi ké-
szülődés. December 6-án izgatottan vártuk a Mikulást. Az óvó nénik
novemberi tánccsapata átalakult színtársulattá, és egy mesejátékkal ör-
vendeztették meg a gyerekeket. A címe: „A róka, mint Mikulás” volt.
Érdekes módon a Mikulás manói minden gyerekről csak jót írtak a
Mikulás nagykönyvébe.
Ebben a hónapban az óvoda folyosóit is fel szoktuk díszíteni gyer-
mekrajzokkal, ezzel is készülve az ünnepekre. Ez a tanév első rajzki-
állítása.
Az idei évben a Katica csoport lepte meg az időseket egy kis karácsonyi
műsorral. Az óvodából mindig szívesen megyünk, és ott mindig sze-
retettel fogadnak minket. A karácsonyi műsort megelőzően novem-
berben, mi is meghívást kaptunk a Margita Idősek Otthona lakóitól
egy interaktív bábelőadásra. A Didergő király című mesét hallgattuk
meg, majd a gyerekek az ott élő idős nénikkel, bácsikkal együtt el is
játszották a mesét.  Nagy élmény volt gyereknek, idősnek egyaránt a
közös szereplés.
Az óvodában december 14-én vártuk az angyalkát. Mindenki díszbe
öltöztette testét, lelkét, a Süni csoport megható betlehemes mesével
kedveskedett nekünk. Minden felé a gyertya, a bejgli és a fenyő illata
szállt.
Ezúton kívánunk békés, boldog karácsonyt!

Az óvoda dolgozói, és a gyerekek

Bemutatkozott Szadán 
a Karimák zenekar 
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Nagy Péter Sebastian, Antal Tibor, Tóthfalvi László, György Ákos és Gönczy László
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Bűnmegelőző előadás az Idősek Nappali Klubjában
Novemberben Kovács Ágoston körzeti megbízott és egy kedves kollé-
ganője bűnmegelőzési előadást tartottak a klubban. Téma: az idősek sé-
relmére elkövetett bűncselekmények. Nem lehet elégszer hangsúlyozni
és figyelmeztetni az időseket, hogy legyenek óvatosak, körültekintőek.
Sajnos évről évre sok idős esik áldozatául a trükkös tolvajoknak. Egyre
újabb trükköket vetnek be, hogy az időseket félrevezessék és kicsalják a
pénzüket. Ezek az előadások segítenek abban, hogy tudomást
szerezzenek arról, hogy mire kell odafigyelniük, hogyan előzhetik meg
az áldozattá válást. Ezúton is szeretném megköszönni Ágostonnak és
kolléganőjének, hogy eljöttek hozzánk. Rendszeresen ellátogat hozzánk
Békési Krisztina, ezúttal a Márton napi hagyományokról beszélgettünk.
Sok érdekes dolgot tudtunk meg a beszélgetés kapcsán. Krisztina mindig
érdekes témákat hoz nekünk, az idősek szeretik az előadásait. Ismét el-
látogattunk a Veres1 Színházba, ahol Paul Pörtner: Hajmeresztő című
interaktív bűnügyi társasjátékában vehettünk részt. Ez nem egy
szokványos színdarab volt, itt a közönség aktív részese volt a cselekmé-
nyeknek. Segédkezhettünk a bűncselekmény felgöngyölítésében, kérdé-
seket tehettünk fel, segíthettük a nyomozók munkáját. Összességében
egy szórakoztató darab volt, hisz ilyen ben  még nem vettünk részt.
Ebben a hónapban is köszöntöttük névnaposainkat. Ezúttal Andrást
és Ferencet. Hagyományainkhoz híven versmondó lányunk Tóthné
Ica olvasta fel a verset. Az ünnepeltek finom süteményekkel ven -
dégelték meg társaikat. A délelőtt jó hangulatban telt. No vem berben
ismét eljött hozzánk Soványné Kata, aki a vércukor és vérnyomásmérés
mellett, hasznos tanácsokkal látta el az időseket. Ezúton is szeretném
megköszönni Katának a munkáját.
Advent jegyében november utolsó hetében adventi koszorúkat készí-
tettünk. A munkálatokban ismét profi segítőnk, Faludi Andi segéd -
kezett. Az időseket kreatív ötleteivel segítette, örömmel dol goztak
együtt vele. Szebbnél szebb koszorúk kerültek ki a szorgos kezek közül.
A délelőtt jó hangulatban telt. Ezúton is szeretnénk megköszönni An-
dinak a segítséget.
Januári programtervezet
01. 02. Pedikűr 8 órától. Egészségklub 10 órától Pálinkás Ibolyával.
01. 03. Közös játék, bingózás.
01. 04. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
01. 05. Olvasó délelőtt.
01. 09. Pedikűr 8 órától.  Masszázs 9 órától. Egészségklub 10 órától

Pálinkás Ibolyával.
01. 10. Kézműves foglalkozás.
01. 11. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
01. 12. Teadélelőtt.
01. 16. Pedikűr 8 órától. Egészségnap 9 órától. Ingyenes vércukor

és vérnyomásmérés. Hasznos tanácsok Soványné Katától.
Egészségklub Pálinkás Ibolyával 10 órától.

01. 17. Névnaposok köszöntése. (Antal , Ágnes)
01. 18. Kirándulás Gödöllőre, a Városi Múzeum megtekintése.

Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
01. 19. Közös játék, activity
01. 23. Egészségklub 10 órától Pálinkás Ibolyával.
01. 24. Békési Krisztina előadása a gyógynövényekről 10 órától.
01. 25. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
01. 26. Rejtvényfejtő klub.
01. 30. Egészségklub 10 órától Pálinkás Ibolyával.
01. 31. Közös játék. Sakk, dominó.
A program csak tervezet. A változtatás jogát fenntartjuk.

Őri Ildikó klubvezető

Gyógytorna a Faluházban
,,A mozgás sok mindenre orvosság, 

de nincs olyan gyógyszer, ami a mozgást helyettesítené.” 
(görög mondás)

Az egészséges életmód elengedhetetlen része  a rendszeres testmozgás.
A gyógytorna a fizioterápia része, speciális mozgásterápia, amely a
mozgást használja fel terápiás eszközként. Célja a mozgásszervek mű-
ködésének helyreállítása, amennyiben ez nem lehetséges a meg -
változott állapothoz való adaptáció kialakítása. A gyógytornának
egyaránt jelentős szerepe van a megelőzésben, a gyógyításban, va -
lamint a rehabilitáció minden területén.
A megelőzés mellett mindenképpen ajánlott olyan betegeknek, akik
mozgásszervi problémákkal, ízületi gyulladással, ízületi kopással
(csípő-, térdarthrosis), sportsérülésekkel vagy gerincbántalmakkal
(nyakfájás, hátfájás, derékfájás) küzdenek. A gyógytorna segít a tar-
tásjavításban, serkenti a vérkeringést, és javítja a közérzetet is.
Mindazok számára, akik szeretnének tenni egészségük megőrzése, il-
letve javítása érdekében, erre lehetőségük  van.
Szeretettel várunk mindenkit, szerdánként a Faluházban!
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Kedves Olvasók!

Legtöbben tartunk a változásoktól.  Tartunk tőle, mert nem tudhatjuk, hogy milyen
kötelezettségeket hoz magával. Féltjük a szabadságunkat, az életterünket, nem
látjuk előre, hogy az új helyzet fog-e korlátozni bennünket, és ha igen, akkor miben
és mennyiben? Ezért tartunk tőle.., mindannyian. 
A 134/2016. (VI.10.) Kormányrendelet alapján 2016. december 7-én aláírásra
került az a szerződés, melynek értelmében a Szadai Székely Bertalan Általános
Iskola működtetését 2017. január 1-jétől a Kle belsberg Központ veszi át. Az
ingatlan az önkormányzat vagyona marad, de ezentúl a számláinkat és az épület
karbantartásához szükséges fedezetet is a Klebelsberg Központ biztosítja.
A változás már a nyár folyamán megkezdődött, a Gödöllői Tankerület, az Aszódi
Tankerület és a Dunakeszi Tankerület közösen végzi a munkáját. Az elmúlt
néhány hónap tapasztalatai bíztatóak, bár ezek eddig csupán a fenntartói
(tanügyi és személyügyi) munkára korlátozódtak.
Az iskola teljes közössége nevében ezúton is szeretném megköszönni Szada
Nagyközség Önkormányzatának azt, hogy hosszú éveken át szívügyének te-
kintette az iskola működését és a nálunk folyó mindennapi életet. Hálásak va-
gyunk azért, hogy az előírt kötelezettségeken felül is mindig, mindenben
támogatást kaptunk. Bízom benne, hogy az együttműködésünk ezután is foly-
tatódik, hiszen iskolánkba to vábbra is a szadai gyerekek járnak.
Meggyőződésem, hogy a közös céljainkat és az emberi kapcsolatainkat nem
a működtető vagy a fenntartó személye határozza meg. Tantestületem
elkötelezett a helyi értékek iránt, ezért természetesnek gondoljuk, hogy a falu
életében ugyanúgy jelen leszünk, mint ahogy eddig is.
Kollégáim és az én számomra is a legfontosabb most az, hogy ebből a
változásból diákjaink a lehető legkevesebbet érzékeljenek. Igyekszünk
bizalommal fordulni az új helyzet felé, hiszen a szadai gyerekek érdeke ezt
kívánja, és mert hiszünk abban, hogy csak ez lehet bármilyen közös munka
alapja. 
Meghitt, békés ünnepeket, és  sikerekben gazdag, örömteli új esztendőt kívánok
minden kedves olvasónak!

Greffné Kállai Tünde

intézményvezető
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Törődjünk egészségünkkel!

Meghívó az egészség-klubba
Folytatjuk a tavasszal abbahagyott klubfoglalkozásokat „Egészsé-
günk titkai” témakörben. Tóth Gábor élelmiszeripari mérnök és
munkatársai (táplálkozástudományi szakemberek) CD-lemezen
rögzített előadásait hallgatjuk meg, beszélgetünk, megosztjuk ta-
pasztalatainkat, recepteket cserélünk, egyszerű tornagyakorlatokat
végzünk. 
Az előadások témái az emberi szervezet működésével, a táplálko-
zásunkkal és az életvitelünkkel kapcsolatosak. A hangfelvételen rög-
zített előadások időtartama kb. egy óra.
A klubfoglalkozások helye: Szociális Alapszolgáltatási Központ
(Dózsa Gy. u. 76.). A részvétel díjtalan. 
A foglalkozások időpontjai: a téli és a kora tavaszi időszakban
hétfői munkanapokon 10 órától.   
Szeretettel hívunk és várunk minden érdeklődőt minden korosz-
tályból!

Szada Nagyközség Önkormányzata 
pályázatot hirdet 

2 fő Gondnok – általános karbantartó 
munkakör betöltésére.

A jogviszony időtartama: Határozatlan idejű jogviszony.
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő.
A munkavégzés helye: Pest megye, 2111 Szada, Dózsa György út 88. (és intéz-
ményei).
A munkakörbe tartozólényeges feladatok: Az önkormányzat és intézményei mű-
ködőképességéhez szükséges technikai feltételek biztosítása, karbantartási munkák
ellátása. Hétvégén lévő programok esetén esetenkénti hétvégi munkavégzés.
Illetmény és juttatások: megegyezés szerint (a szakmai végzettség és a jó mun-
kavégzés bérezésnél figyelembe veendő).
Pályázati feltételek:

Szakmunkás bizonyítvány,
B kategóriás jogosítvány,
Büntetlen előélet,
3 hónap próbaidő kikötése,
Egészségügyi alkalmasság,
Karbantartói területen szerzett tapasztalat.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
Középfokú képesítés, épületgépészethez kapcsolódó képesítés,kis teljesítményű
kazánfűtő vagy kazánkezelő képesítés, festő, kisgépkezelői vizsga, 
Hasonló intézményben szerzett gyakorlat – Legalább 1-3 év szakmai tapasztalat,
C kategóriás jogosítvány,
Helyismeret.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
Végzettséget igazoló dokumentumok másolata,
Fényképes szakmai önéletrajz,
3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, vagy annak igénylését igazoló
dokumentum,
Nyilatkozat arról, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a
pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez a pályázó hozzájárul.

A munkakör betölthetőségének időpontja: A munkakör legkorábban a pályázatok
elbírálását követően azonnal betölthető.
A pályázat benyújtásának határideje: 2017. január 13. 
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Oroszi Sándor polgár -
mester nyújt a 70/ 396-2801-es telefonszámon, vagy Illés Szabolcs a 70/317-
9128-as telefonszámon.
A pályázatok benyújtásának módja:
Postai úton, a pályázatnak a Szadai Polgármesteri Hivatal részére történő meg-
küldésével (2111 Szada, Dózsa György út 88.). Kérjük a borítékon feltüntetni a
munkakör megnevezését: karbantartó–kertész. Elektronikus úton: jegyzo@sza -
da.hu. Személyesen: Szadai Polgármesteri Hivatal (2111 Szada, Dózsa György
út 88.) dr. Pál Szilvia jegyzőnél.
A pályázat elbírálásának határideje: 2017. január 16.
A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje: 2111 Szada, havi rend-
szerességgel megjelenő helyi folyóirat. 
További információt a www.szada.hu honlapon találhat.

Veresegyház, Mogyoródi út 4.

Egy szerződés margójára
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Bolyai  Anyanyelvi Csapatverseny 2016 
– Harsányiné Gilvácsi Györgyi beszámolója
Az országos verseny körzeti fordulójára 2016. november 11-én, péntek
délután Gödöllőn, a Premontrei Szent Norbert Gimnáziumban került sor.
Az idei esztendőben 5 csapattal vett részt iskolánk a versenyen.
Nagyon jó hangulatban telt a délután, a rendezők mind a versenyzőket,
mind a kísérő tanárokat szívélyes vendéglátásban részesítették.
A gyerekek a versenyfeladatok megoldása után izgatottan, de boldogan
jöttek ki a termekből. Az úton, hazafelé, még sokáig az érdekes feladatokról
beszélgettünk.
Csapataink és eredményeik:
3. évfolyam – 15. hely (67 induló csapat) 172 pont
A kis játékosok: Balogh Nóra, Lengyel Fruzsina, Karsai Panni, Piller Panna
4. évfolyam – 28. hely (78 induló csapat) 174 pont
Furfangos Székelyek: Gyöngyösy Liliána, Gál Brigitta, Baczai Dalma,
Vécsey Zsófia
5. évfolyam – 1. hely (102 induló csapat) 198 pont
Nyelvész székelyek: Diósi Csenge, Simon Bence, Szabó Emese, Petrik
Boglárka
6. évfolyam – 23. hely (97 induló csapat) 151 pont
A kis nyelvtörők: Bartók Kincső, Gallyas Zinka, Pál Renáta, Vágó Panna
8. évfolyam – 20. hely (54 induló csapat) 140 pont
Rejtvényfejtők: Asztalos Barbara, Fejes Nadin, Ferenczi Fanni, Nagy Réka
Köszönjük a felkészítő tanárok munkáját!
Csapataink  nagyon ügyesek voltak, gratulálunk a szép és eredményes sze-
repléshez!
Az 1. helyezett csapat december 10-én vesz részt az országos döntőben.

„Ki miben tudós?” avagy tanulmányi verseny másként 
– Greif Péter DÖK vezető beszámolója
Ebben a tanévben, november 23-24-én idén is megrendezte iskolánk diá-
könkormányzata a „Ki miben tudós?”című tanulmányi versenyét, ahol az
indulók egy szabadon választott témában adhatták elő gyűjtőmunkájuk
eredményét. Öt perc állt mindenki rendelkezésére, s ennyi idő alatt kellett
a lehető legösszeszedettebben közkinccsé tenni ismereteiket.
Sokan választották saját házi kedvenceiket. Petrik Boglárka, Ács Emese,
Kiss Léna, Gyöngyösi Liliána, Simon Laura, Simon Zsófia, Takács Anna,
Petrik Liza, Sipos Dóra, Klacskó Kincső, Schreit Nóra és Balczai Dalma,
Vécsey Zsófia, Vígh Amira és Katona Jázmin prezentációi egy-egy állat
szokásait, viselkedését, testfelépítését és életmódjának ismertetését temati-
zálták. Olykor élőállattal is szemléltették mondandójukat, a nézők nem kis
örömére.
A vízi élővilág, a halak és delfinek bemutatásához, melyet Kovács Bence és
Tanyi Réka, Kőrös Emília ismertettek, érthető okokból, csak képi
illusztráció kapcsolódott.
A divat nagy témaköréből is választottak témát a gyerekek. A sapkák, a fri-
zurák története Gál Boglárka, Molnár Virág és Mező Boglárka előadásában
sok érdekességet kínált nekünk.
A fiúkat a technika világa ragadta meg, s a dízelmotor működése, a Zeppelin
léghajók, a helikopterek és a „kisföldalatti” története, melyeket (sorrendben)
a következő tanulók taglaltak: Samu András, Kiss András Botond, Erős
Dávid és Novoszáczki András, a leány nézők tudásszomját is nagymértékben
oltotta.
A fizikai jelenségek megértetéséhez szükségesek a kísérletek. Volt olyan té-
maválasztás, melyhez vagy videofelvételen vagy az előadótérben kap -
csolódott ilyen szemléltetés. Müller Marcell, Kovács Ábel és Palcsák Gábor
nyűgöztek le minket ily módon. 
Amerika és Thaiföld bemutatása egy, az adott kultúrát, országot, nyelvet
ismerő által, élvezetessé tette a földrajzot. Korponai Lili, Ujszászy
Annamária Lili és Kiss Kerubina ajándékozott meg minket ezzel az „él-
ményföldrajzzal”.

Történelmi kalandozásra hívta a hallgatókat Dudás László, Dudás Lilla és
Kontra Balázs, akik a játékok, illetve a New York-i Világkereskedelmi Köz-
pont történetét dolgozták fel. A Fabergé tojásokat Kiss Nella mutatta be.
A Lego építőjátékot, annak történetét, jellemzőit az alsós és a felső tagozatos
versengésben is bemutatták: Taba Mátyás, Petz Ádám; Katus Kamilla és
Páli Gréta.
Az étkezéskultúra sem maradhatott el. Karácsony közeledtével a
szaloncukor egyre aktuálisabb témát szolgáltatott Szabó Leventének. A Nu-
telláról pedig Vágó Panna adott elő.
Petz Antónia előadásának címe a Túl a sövényen volt, ami egy animációs
mesefilmre utalt, s ennek cselekménye, szereplői által mutatta be, hogy a
fejlődéshez ki kell lépnünk a megszokott, komfortos zónánkból. Ez, a min-
denki által ismert mese, jó keretet nyújtott az amúgy elég komoly monda-
nivaló elmagyarázásához. 
Az emberi tevékenység hatására bekövetkező természeti, természetvédelmi
kérdések, a fajok eltűnése volt Tanyi Luca, Kovács Lili prezentációjának
alapkérdése.
A naprendszerről, annak bolygóiról pedig Tarsoly Norbert és Gál Gréta
ismertette a legfontosabb tudnivalókat.
Az idei „Ki miben tudós?” előadásai,  ha be akarjuk őket kategorizálni,
akkor többségében a természettudományokhoz köthetők, de szép számmal
megtalálhatóak voltak a történelemhez, technika-, kultúrtörténethez kap-
csolódó témák. A diákönkormányzat tagjai, az iskola vezetése reméli, hogy
a jövőben is folytatódhat, töretlen lendülettel, iskolánknak ez a szép ha-
gyománya. 
„Szórakoztató, és nagyon érdekes volt, a felsős és az alsós egyaránt. Elképesztő kí-
sérleteket, állatokat és előadásokat lehetett látni: egy ugrálós vizslát, egy 3 éves
haskyt és egy cuki kaméleont is.
A zsűrinek nehéz dolga volt. Nagyszerűek voltak az előadások és az előadok is.
Sajnálhatja, aki nem jött, mert hihetetlen előadásokról maradt le.” - emlékszik
vissza a két délutánra Kovács Lili 6.b osztályos tanuló, a DÖK tagja.

Sulibörze 
– Pekárovics Ildikó tanító beszámolója
2016. november 17-én rendeztük meg iskolánkban a 2016-2017-es tanév
pályaválasztási szülői értekezletét. A 8. b terme teljesen megtelt érdeklődő
szülőkkel, gyermekekkel. A meghívott kilenc középiskola képviselői széles-
körű tájékoztatást adtak iskoláikról, a beiskolázással kapcsolatos tudniva-
lókról.
A Szent László Gimnázium képviseletében egy tavalyi 8.b osztályos
diákunk, Madarász Brigitta tartott rendkívül színvonalas, érdekes előadást.
Bízunk benne, hogy ez a rendezvényünk hatékony segítséget nyújtott nyol-
cadikos diákjaink iskolaválasztásához.

Rozika néni búcsúztatója
Nyugdíjba vonulása alkalmából november 28-án a tornateremben meghitt
körülmények között köszöntük meg Verébné Kovács Rozália igazgatóhe-
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A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola hírei

A karácsonyi vásárt a Szülői Munkaközösség szervezte
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lyettes asszony iskolánkban töltött 40 évnyi munkáját. A tantestület és a
gyerekek is nagyon sokat készültek hetek óta, hogy ez nap különleges legyen,
és nagy örömet szerezzen.
Igazgatóhelyettesi utódja Aranyossy Emőke lett.

Mikulás
December 6-án iskolánkba is megérkezett a Mikulás, akit a gyerekek nagy
szeretettel fogadtak. Az énekekért, versekért, csillogó szemekért a Mikulás
egy kis finomságot – mandarint, csokit, szaloncukrot – ajándékozott a kram-
puszok segítéségével, akik ezúttal is a 8. évfolyamos lányok voltak. Külön
köszönjük Nyári Endre és Tóth Szabolcs szülők segítségét. 

Tudáspróbák
December 8-án került sor a 8. évfolyamosok magyar nyelvi és matematikai
tudáspróbájára. A megmérettetés ettől az évtől más köntösbe bújt: szóbeli
helyett írásban adhattak a diákok számot tudásukról, melyet a felső
tagozaton sajátítottak el. Az ezen szerzett jó eredmények stabil alapot biz-
tosítanak a sikeres felvételikhez.

Cipős doboz ajándékcsomagok
Monok Zsófia szülő közreműködésével iskolánk csatlakozott a Csurgói Re-
formátus Gimnázium kezdeményezéséhez. Ennek keretén belül a kárpátaljai
Nagydobrony nélkülöző körülmények között élő gyerekeinek készítettek
diákjaink cipős dobozokba ajándékcsomagokat. Nagy szeretettel készítették
össze a dobozokat, melyekbe könyveket, játékokat, kifestőket, filceket és
édességeket tettek.
Közel 200 csomag gyűlt össze, melynek elszállítását a csurgói iskola
szervezte meg.

Klubnapközi
December 9-én rendeztük meg a karácsonyi Klubnapközis fogalalkozást
is. Pedagógusaink ismét számos kézműves-és játékos foglalkozással készültek
az adventre, melyen a gyerekek forgószínpadszerűen vehettek részt.
Élményekkel telve térhettünk haza erről a rendezvényről is.

Karácsonyi vásár 
– Szigeti Katalin és Csősz Ildikó SZMK vezetők beszámolója
A Szülői Munkaközösség és a DÖK december 2-án idén is megrendezte
az adventi vásárt.
A nagy érdeklődésre való tekintettel a zsibongókat kinőve az első emeleti
zsibongóban és a tornateremben kapott helyet a rendezvény, ahová közel
60 asztal helyeztek el.
A gyerekek már jóval a vásár előtt nagy izgalommal - szülőket, nagyszülőket
bevonva - készültek  a vásárra. A szülők, nagyszülők nem csak a készülő-
désben, hanem a vásár alatt is aktívan segítették csemetéiket.
Számtalan saját készítésű karácsonyi dekoráció, játék, apróság és sütemény
talált gazdára. Idén is voltak, akik megunt vagy kinőtt, de még jó állapotban
lévő játékaikat, könyveiket ajánlották megvásárlásra, nagy sikerrel. 
A 14 és 17 óra között megtartott vásárt, a már hagyománnyá vált teaház
kísérte, amellyel az 5.a osztályos szülők és gyerekek varázsoltak karácsonyi
hangulatot.
A rendezvény nagyon jól sikerült, a asztalbérlésekből befolyt összeget az
Életfa a gyermekekért Alapítványnak adták át.

Nagy Mária

06-30-522-125806-30-522-1258

A karácsonyfát az iskola aulájában állították fel

Suli Télapó
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A hir de tés fel mu ta tó ja 2000 Ft ked vez ményt kap hat au tó in dí tó 
ak ku mu lá tor vá sár lá sa kor! A pon tos rész le tek rôl, to váb bi ak ci ó król 

szak üz le tünk ben tá jé koz tat juk!
A ku pon más ak ciók kal nem von ha tó össze, we bá ru há zas vásárlás 

esetén nem használható fel!

Szadai Ingatlaniroda

Ingatlanvásárlását és eladását, üres ingatlanának 
hasznosítását szakszerűen lebonyolítjuk!

Az ingatlanértékesítéshez kapcsolódó műszaki-szakmai, 
jogszabályi kérdésekben, értékbecslésben, 

szakszerű hitelügyintézésben segítjük Önöket.
Az adásvétel során elkerülheti 

a kellemetlen meglepetéseket, ha minket választ!
Érdeklődni a Szadai Ingatlanirodában 

(COOP ABC mellett), vagy telefonon: 06-20-503-2018

Nyitva: hétfőtől péntekig 10–17 óra között.

Minden kedves ügyfelünknek áldott, 
békés karácsonyt és kegyelemteljes 

boldog új évet kívánunk!
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Az épület Szada Nagyközség központjában áll és több mint száz éves
lehet. A legkorábbi dokumentum róla egy képeslap, amit maga a tu-
lajdonos Keppich Mór adatott ki 1905-ben. A képeslap tanúsága
szerint az épület ugyanúgy nézett ki, mint napjainkban. Ám ezt
megelőzően Rosenberg fűszerüzlet volt. Keppich Mór után Bíró néni
kocsmája volt, majd disco, vendéglő, kultúrkocsma. Arról az időről
mesélek, amikor Bíró néni kocsmájának és egy hentesüzletnek felesben
adott helyet az épület. Akkori címe: Szada, Fő út 6.
Ez a ház Szadán az első cserepes épületek között volt, mikor még kö-
rülötte mindenhol zsúppos és nádtetős házak voltak. Idősebb szadaiak
elmondása szerint pont Szada aranymetszésében épült, ezért középnek
is hívták, nem véletlenül.
Bíró néni férje Bíró Béla volt, akinek a tulajdonában állt a kocsma. Ő
1946-ban halt meg. Ezután a fiatal, 40 év körüli özvegye vette át a
kocsmát és egészen 70 esztendős koráig vezette.
A kocsma nyitva tartása: kedden zárva volt, rendesen reggel hatkor nyitott,
télen 7-kor, délben bezárt és délután 4 órakor nyitott újra. Aratás vagy
nagyobb mezőgazdasági munkák idején Bíró néni már kora hajnalban
kikészített az ablakba egy üveg pálinkát, poharakat és a földekre igyekvők
kiszolgálhatták magukat, majd estefelé a munkából jövet betértek és be-
csületkassza alapon kifizették a hajnalban elfogyasztott pálinkát.
A kocsmában pálinkát, bort és sört árultak. A bort a háború előtt Do-
monyi Miskától vette, novemberben az egész évre valót. A kocsma alatt
végig pince húzódott, ami 50 és 100 literes hordókkal volt tele. Háború
után Budafokról hozták tartálykocsival és a helyszínen fejtették át a
hordókba. Sör csak leosztásra volt, azaz meg volt az éves keret és csak
annyit árulhattak. Előre meghatározott napokon volt csapolás és ter-
mészetesen mindig csak délután. Az italok hűtését jéggel oldották meg.
A kert végében volt a jégverem. Szadán a legeltetési bizottság tulajdo-
nában volt az úgynevezett Páskom, ahol a „két Jancsi tó” is volt.
Nevüket a karbantartójukról kapták. Az egyiknek van természetes
forrása is. Régen nagy vízmennyiségű tavak voltak, napjainkban
komoly kotrási munkát igényelne a rendbehozásuk. Ez a két tó látta
el jéggel a kocsmát. A téli munkák kezdete a nádvágás volt, utána kö-
vetkezett a jégkitermelés. Kézi erővel, kampókkal végezték és lovas ko-
csikkal szállították. Amikor megjöttek a jégtömbök csúszdán leérkeztek
a jégverembe, ahol baltás férfiak összezúzták őket, ugyanis így jobban
tömörödtek és lassabban olvadtak. A jég tetejére kb. 2 méteres szalma
réteget terítettek szigetelésként. A jégverem körül akácfákat ültettek,
hogy mindig árnyékban legyen. A jég akár augusztusig is kitartott. A
bort a bádogborítású pult részben hűtötték, a sör és a szódavíz egy
spirálalakú csövön jött fel, miközben a jég lehűtötte. Akkoriban nem
volt vezetékes víz, a kútról húzták. Mindig akadt a vendégek között,
aki segített ebben Bíró néninek. Minden reggel, amikor még nem kez-
dődött el a nagy élet a kocsmában, újra elmosogatta az összes poharat.
Délben, mikor zárva tartott, pihenésképpen két széket összetolt, és
azon sziesztázott. Szándékosan nem tett rá párnákat, mert nem akarta,
hogy kényelmes legyen és véletlenül elaludjon.
Az épület másik fele hentes üzletként működött. Hetente kétszer ho-
zattak húst. Aztán a hentest eltiltották fekete vágásért. Akkoriban sok

volt a besúgó. Utána felesége vitte az üzletet. A henteséknek voltak
gyermekeik, akik szinte ott nőttek fel, főleg a kisfiú, aki aztán ott is
lakott Bíró néninél, akinek nem született gyermeke. Bíró néni háza
közvetlenül a kocsma mellett volt, a mai állatorvosi rendelő helyén.
A hentes család a másik oldali szomszédban lakott. A kocsmát és a
hentesüzletet fal választotta el, amin egy kis ablak volt, ahol mindig
helyet kapott egy pohár friss fröccs. Ennek az ablaknak akkor vették
nagy hasznát, amikor államosították és a kocsmában lepecsételtek min-
dent. A kis ablakon csak a fiúcska fért át és ő adogatta ki a palackokat
és egyéb menthetőket a kocsmából.
Bíró néni kocsmája nagyon felkapott hely volt, még Gödöllőről is át-
jártak. Hétvégenként Rezgő szaxofonozott. Mindig voltak vere -
kedések, duhajkodások. Mindenki látogatta, a jómódú is, a szegény
is. Amikor idegen tévedt a kocsmába, belekötöttek, és elkalapálták.
Egy falubeli férfi, aki magas volt és igen nagy testi erővel rendelkezett,
besegített Bíró néninek, pultosként, vagy hívhatjuk kocsmárosnak is. 
A verekedéseknek voltak állandó résztvevői is. Zsebes és Ráadás.
Zsebes mindig középen kezdte a bunyót, majd a földre hasalva ki-
csusszant a verekedők közül és hátulról kezdte aprítani őket. Ráadással
együtt, aki mindig hátulról avatkozott be a férfi szórakozásba. 
A verekedésen kívül a másik mulatság a kugli volt. Ezt az udvaron ját-
szották az árnyas fák alatt, a megszokottól eltérően, három bábuval.
Vélhetően a gyorsabb bábú állítás miatt, amit gyerekek végeztek, nagy
örömmel és igyekezettel, hiszen a győztes mindig adott nekik pénzt,
hol 50 fillért, hol akár 1 forintot is. Persze akadt olyan is, aki
elsumákolta a fizetést. Mindig nagy és vidám fogadások zajlottak, sőt
olyan ember is volt, aki nem játszott csak a fogadások miatt járt oda.
A szakszavak így hangoztak: 1 fa, 2 fa, 3 fa, attól függően, mennyit
sikerült ledönteni. Meztéláb: ezt akkor kiáltották, amikor nem gurult
végig a pallón a golyó, hanem kiugrott a pályáról, érvénytelen gurítás. 
Szintén ez a hátsó udvar adott helyszínt a falu legnagyobb mulatsá-
gainak, a báloknak, a búcsúnak, szüreti vigasságnak. Sok fiatal itt is-
merkedett meg későbbi férjével, feleségével. 
A háború alatt a németek és az oroszok is tábori postának használták
az épületet, míg Bíró néniék a pincében húzták meg magukat. Amit
tudtak, hordókat a disznóól alatt ásták el, ám az ásásban segítők rá-
járogattak, megdézsmálták a készletet.
1956-ban a kocsmában tekergették a rádió gombját és próbálták
befogni a Szabad Európa Rádiót, figyelték a híreket.
A 60-as 70-es években az egész házat ismét vendéglővé alakították.
Nem rég zárt be a Hungaro Pub, ami kultúrkocsmaként üzemelt, ahol
kiállításokat, előadásokat és gyermekprogramokat is rendeztek. Az
épület a CO-OP Hungary Zrt. tulajdona.

Varga-Farkas Edit Sára

ERŐSS-ÉP KFT.
2111 Szada, Dózsa György 141/2.

Szolgáltatásaink:
szennyvízelvezetés, csapadékvíz elvezetés, 
árokburkolás, szerkezetépítés, kerítés építés, 
zsaluzás, betonozás, vasszerelés, 
kőművesmunkák.

E-mail: csaba.1987.07@gmail.com
Telefon: 06-30-207-9621

Mesélő épületek SzadánKeppich Mór vendéglője
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Adventi családi délután, és adventi 
evangélizáció a református gyülekezetben
Karácsonyhoz közeledve, az adventi időszak-
ban mindig megpezsdül az élet református
gyülekezetünk háza táján. Jó volt átélni, hogy
az év minden időszakában volt élettel teli
nyüzsgés a gyülekezetünkben, ahogy nyáron
a táborok, és az építkezés töltötte be élettel az
udvart és a termeket, de így karácsony előtt
mégis az adventi készülődés, az adventi vára-
kozás tölti be a szívünket.  
Adventus Domini – Az ÚR eljövetele. Az ad-
vent szó eljövetelt jelent, az ÚR Jézus eljöve-
telét. Erre várunk, erre készülünk. Ő egyszer
már eljött erre a földre az első karácsonyon.
Hosszú évezredeken át hangzottak a próféciák,
szóltak az ígéretek, hogy el fog majd jönni a
megígért Messiás, és az első karácsonyon be-
teljesültek az Isten ígéretei, Ő valóban eljött közénk. Adventben egyfelől ezt ünnepeljük, hogy
ígéreteit megtartó Urunk van, aki nem csak ígérni tud, hanem meg is tartja, amit mondott.
Ezért érdemes rá várni, mert aki Őt várja, az nem fog csalódni. Jézus megígérte, hogy vissza
fog jönni, hogy magához vegyen bennünket. Ez lesz a második advent, mi most az Ő vissza-
jövetelét várjuk, a vele való áldott találkozásra készülünk. 
Minden nagy találkozásra igyekszik felkészülni az ember. Amikor azt várjuk, akit szeretünk,
akkor szeretünk mindent időben előkészíteni, hogy ne akkor kelljen kapkodni, amikor már
itt van a várva várt vendég. Vajon az ÚR Jézus jövetelére felkészültél –e már? Ha Ő megérkezik,
hogyan talál majd téged? Készüljünk erre a találkozásra hittel, szeretettel!
Az adventi készülődés jegyében tartottuk az adventi családi délutánt november 19-én, szombaton
a gyülekezeti termünkben. Egy rövid áhítat után egy kis játékos karácsonyi kvízben mérhettük le
tudásunkat, majd a Hajnalcsillag bábcsoport karácsonyi előadását nézhettük meg, melynek bibliai
mondanivalója megszólíthatta a szívünket. Ezután Faludy Andrea vezetésével kézműves foglalkozás
volt, ahol ki-ki elkészíthette adventi koszorúját, de más vidám, és játékos dolgokat is lehetett alkotni.
Köszönjük Andreának a segítséget! Az alkalmon hatvanan vettünk részt, amiből legalább
harmincöten gyermekek voltak. Megtelt a terem, és megtelt a szívünk az advent örömével.
Az adventi készülődésünk másik fontos alkalma az evangélizációs hetünk volt. November
30-tól december 3-ig minden este 18 órától voltak az alkalmak, amelyeken Százvai László a
Kisvárdai Református Gyülekezet lelkipásztora hirdette közöttünk Isten Igéjét. Öröm volt
látni, hogy estéről estére egyre többen vagyunk, míg utolsó estére teljesen megtelt a gyülekezeti
termünk. Az alkalmakon arról tanított minket Isten az Igén keresztül, hogy „Milyeneké az
Isten országa?” Olyanoké, akik oda állnak Isten színe elé, megvallják neki bűneiket, és
elfogadják az Ő kegyelmét. Azt gondolom, hogy mindenki, aki itt volt maradandó útravalót
kapott az adventi készülődéshez, ugyanakkor indíttatást is, hogy ne csak külsőségekben ké-
szüljünk az ünnepre, hanem álljunk oda az értünk született Jézus elé, tegyük le vétkeinket az
Ő kezébe, és fogadjuk el az Ő szeretetét, amivel meg tudja újítani életünket.
Mindenkinek áldott adventi készülődést kívánunk, hogy életünket végiggondoljuk Isten
Igéjének fényében! És Istentől megáldott ünnepeket kívánunk mindenkinek! Kívánjuk, hogy
az Ünnepelttel együtt ünnepeljünk! Ne maradjon ki az Ünnepelt, az értünk született Jézus
Krisztus az ünnepünkből, mert csak általa, és vele lesz teljes az ünnepünk! Istentől megáldott
boldog újesztendőt kívánunk minden kedves olvasónknak!

Sándor Levente
református lelkipásztor

Szeretettel hívunk és várunk mindenkit ünnepi alkalmainkra a református gyülekezetbe
December 21–23-ig (szerda-péntek) minden este 18 órától lesznek esti istentiszteletek a gyü-
lekezeti teremben. 
December 24-én, karácsony szenteste 16 órától lesz ünnepi istentiszteletünk, amelyen a
hittanos gyermekek karácsonyi szolgálatát is megnézhetjük. 
December 25-én és 26-án karácsony első és második napján 10:30-tól tartunk ünnepi
úrvacsorás istentiszteletet. 
December 31-én délután 15 órától tartunk óévi istentiszteletet.
Január 1-én 10:30-tól újévi istentiszteletet tartunk.
Jövőre is minden vasárnap 10:30-tól tartunk istentiszteletet a templomunkban.
Minden szerdán 18:00-tól tartunk bibliaórát a gyülekezeti teremben.

Isten adjon 
Szadán is áldott 
karácsonyt
„Ez egy sok ezer éves, szeretetéhes hely”
énekli Pajor Tamás, jól jellemezve, ahogyan
vagyunk. Megpróbáltuk már ezt az éhséget
csillapítani sokféleképpen a fogyasztói társa-
dalom mindenféle eszközét bevetve. A színes,
kápráztató díszítés, az ajándéközön úgy tűnik,
hogy inkább csak fokozza ezt az éhséget és
nem csillapítja! Ahol örömnek és megelége-
désnek kellene lennie, ott most sokszor roha-
nás, nyomás, feszültség és csalódottság
jelentkezik. Miért történik ez? Hogyan jutot-
tunk ide? Valahol célt tévesztettünk. A külső
ragyogás fontosabbá lett, mint a belső rend.
A szeretet ünnepe pont olyan lett, mint az,
amit ma értünk alatta. Ünnepeljük a sze -
retetet egymás felé. Ünnepünk közép pont -
jába, az emberi jóság és szeretet került. Pont
olyan ez, mint az ünnep. Kívülről nagyszerű-
nek tűnő, de olyan sokszor felszínes. Olyan
sokszor tökéletlen. Ahogy egyre inkább ezt
ünnepeljük, egyre jobban háttérbe szorult a
tökéletes szeretet. Amely, ha a Biblia tényeit
nézzük, éppen nem a külsőségekben nagy-
szerű, hanem üzenetében rendkívül mély. A
teremtő Isten nyújtja kezét teremtményei felé,
és tökéletes szeretetével fordul oda a
tökéletlen emberhez. Jézusban arról beszél az
Isten, hogy minden más állítás és feltevés el-
lenére, nem hagyott magunkra. Ezt jelenti az
Immánuel, hogy „velünk az Isten”. Ha Jézus-
ban felismerjük a Megváltót, a saját magunk
gyártotta „bűvös körből” lesz módunk ki -
törni. Hogyan? Azt mondja a Biblia, hogy
„Ve led van Is te ned, az Úr, Ő erős, és meg se -
gít. Bol do gan örül ne ked, meg újít sze re te té -
vel, uj jong va örül ne ked.” (Zofoniás könyve
3. rész 17.vers)  Ez a felismerés „megújulást”
hoz létre. A mi szeretetünk is elkezd megvál-
tozni. A szeretet puszta érzetét átveszi, a sze-
retet tevőleges átélése. Valahol itt kezdődik az
igazi ünnep. Amikor minden a helyére kerül.
Amikor rend lesz bennem is. Amikor megér-
tem, hogy velem is törődik az Isten. Amikor
megújít engem is a szeretetével, hogy
őszintén tudjak én is szeretni. A bennem lévő
rend révén pedig még fontosabbá válnak azok
az értékek, amelyeket természetesnek ve -
szünk. Felfedezzük és újra értékelni kezdünk
kapcsolatokat, barátságokat, embereket. Isten
adjon Szadán is áldott karácsonyt. Ahol tes-
tileg és lelkileg is rendben vagyunk. Legyünk
áldottak, hogy áldássá válhassunk! 

Bacsó Benjamin lelkipásztor

REFORMÁTUS BAPTISTA

Százvai László lelkész
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Szada

In memoriam 
Bajkainé Fekete Mária 
Szomorú hírt kaptam a napokban, itt hagyott bennünket végleg „mindenki
Marika nénije”. Nekem nem volt se rokonom, se szomszédom, mégis örök
barátokká lettünk találkozásunk első percétől.
Ismeretségünk 1998-ban kezdődött, szinte egy időben Szadára költözé-
sünkkel. Őt nem lehetett nem észrevenni, mellette nem lehetett csak úgy
elmenni, mert belőle áradt valami különleges szeretet, bizalom, és ha Ő
úgy akarta, akkor megszólított bárkit, még akkor is, ha az illető  ismeretlen
volt számára. Így történt ez velünk is, megszólított bennünket, szóba ele-
gyedtünk, majd beszélgettünk és nagyon rövid idő alatt őszinte, igaz
barátjává fogadott bennünket.
Mi akkor még „gyüttmentnek” számítottunk itt Szadán az itt élők
szemében, mivel akkoriban költöztünk Szadára. 
Ismerkedésünk Marika nénivel a polgármesteri hivatalban kezdődött,
ugyanis Marika néni akkoriban ott dolgozott.
Barátságos, jó kedélyű természete mellett mi sem tudtunk csak úgy
passzívan elmenni, ezért idővel szépen alakult a barátságunk. 
Akkoriban alig volt helyismeretünk Szadán, nem tudtuk hol lehet jó háztáji
tyúkot, tojást, szalonnát venni. Ezért természetesen Marika néni segítségét
kértük, aki az egész környéket ismerte. Önzetlenül, minden ellenszolgáltatás
nélkül hozta mutatóba és kóstolóba a saját házi szalonnáját, házi kolbászát,
felajánlotta a saját tyúkjait, tojásait megvételre.
Vidám, barátságos, aranyos és vicces természetét a szívünkbe zártuk. Sze-
rettük a humorát. Finoman fogalmazott és nagyon agyafúrt volt. Vele jókat
lehetett beszélgetni és nagyon sok mindenben jártas volt.  
Sose felejetem el azokat a disznóvágásokat, amikor meghívtuk segíteni, és
humorrával lehengerelte még a fiatalokat és az unokákat is.  A fiúk mindig
kérdezték, - ugye ott lesz Marika néni is? 
Töpörtyű sütésben olyan ász volt, hogy ő volt ez egyetlen, akire ezt rá
lehetett bízni, ha azt akartuk, hogy a töpörtyű úgy legyen kisütve, ahogy
a nagykövben az meg van írva.
Aztán rájöttünk, hogy Marika néni minden Szadai ember „Marika nénije”
volt. Mindenki szerette, és tisztelte Őt, és bavallom, már most nagyon hi-
ányzik nekünk. 
Aki ott volt a temetésén az láthatta, milyen hosszú virág és koszorú úttal
búcsúztak a rokonok, a bártok, és az ismerősök tőle. 
Megható, és nagyon szép volt lánya beszéde, és amit elmondott, azok nem
üres szavak voltak, mert Marika néni egy csupa szív lélek ember volt.  
Biztos vagyok benne, hogy mindnyájan, akik szerettük Őt, sosem fogjuk
elfelejteni és nagy szeretettel fogunk rá emlékezni. Bajkainé Fekete Mária
temetése december 9-én volt Veresegyházon.
Nyugodj békében drága Marika néni, és „vigyázz benünket onnan fentről”. 

Várlakiné Kiss Kata

A Római Katolikus 
Egyházközség adventi és karácsonyi 
nyilvános programjai
Adventben péntek reggelenként 6.00-tól hajnali rorate igeliturgiák
lesznek a közösségi ház nagytermében, utána közös reggeli. 
Az adventi időben is minden vasárnap 9.00-kor, hétfőn 18.00-kor és
szerdán 17.30-kor szentmise, csütörtökön 19.00-kor csendes szent-
ségimádás van.
A templomi betlehemes játék régóta népszerű esemény, amire nem
csak az egyházközség tagjai jönnek el December 24-én a gyerekek
15.00-kor a szociális otthonban, 16.00-kor a katolikus templomban
adják elő a betlehemes játékot. Szentmise éjfélkor lesz.
December 25-én és 26-án vasárnapi miserend szerint 9.00-kor lesz
szentmise.
Akinek van olyan idős, beteg rokona vagy
ismerőse, aki régebben templomba járt, de
most az állapota ezt nem teszi lehetővé, je-
lezze felénk az egyházközség elérhetőségein
(+36304630487, kgborbi@ yahoo.com),
hogy meg tudjuk őt látogatni karácsony
előtt.

KATOLIKUS
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A SZADA SE Asztalitenisz Szakosztálya 2016. december 10-én ren-
dezte meg a Székely Bertalan Általános Iskola tornatermében a ha-
gyományos és nagyon népszerű Mikulás kupát. 
A kistérségi asztalitenisz versenyünkön a környékbeli települések

apraja nagyja képviseltette magát. A délelőtt megrendezett gyermek
kategóriában 29 versenyző, míg a délutáni felnőtt kategóriában re-
kordszámú 30 versenyző állt rajthoz. Rendkívül izgalmas és szoros
meccseken dőlt el több kategóriában a dobogós helyezés, így sokszor
csak a szett arányokkal lehetett megállapítani a végső győztest. A „ma-
ratoni”-ra nyúlt versenyen reggel kilenc órától egészen este 7 óráig
pattogtak a kaucsuk labdák a tornateremben felállított 5 ver seny -
asztalon és zajlottak jó hangulatban a sportszerű mérkőzések. 
A versenyen az alábbi eredmények születtek:
Gyermek, fiú III.: (2005 és után születtettek)

1. Deliagosz Sztamatisz (Veresegyház)
2. Voith András (Dunakeszi)
3. Kovács Bence (Szada)

Gyermek, fiú II.: (2001–2004)
1. Pintér Gábor (Veresegyház)
2. Kovács Erik (Veresegyház)
3. Sárvári Bence (Gödöllő)

Gyermek, fiú I.: (1998–2000)
1. Hollós Balázs (Dunakeszi)
2. Dúzs Dénes (Nagykőrös)
3. Bakó Oszkár (Erdőkertes)

Gyermek, leány III.: (2005 után születettek)
1.Tóth Hanga (Nagykőrös)
2. Deliagosz Kalliopé (Veresegyház)
3. Maricskó Lilla (Nagykőrős)

Gyermek lány II.: (2001–2004)
1. Csernus Enikő (Dunakeszi)

2. Faragó Csillag Virág (Veresegyház)
3. Balogh Enikő (Nagykőrös)

Gyermek, leány I.: (2000–2003 születettek)
1. Sándor Petra (Veresegyház)
2. Utasi Viktória (Nagykőrös)
3. Varga Katinka (Veresegyház)

A felnőttek versenyében az alábbi eredmények születtek:
Férfi, senior kategória: (1962 és előtt születettek)

1. Szuhanyik György (Veresegyház)
2. Mókus Miklós (Vácduka)
3. Szarka Sándor (Szada SE)

Férfi, junior kategória: (1963 és után születettek)
1. Tóth Gyula (Gödöllő)
2. Letanócki Dalma (Veresegyház)
3. Hirickó Ede (Veresegyház)

Női kategória:
1. Sándor Petra (Veresegyház)
2. Malicskóné Szabó Lívia (Nagykőrös)
3. Zatykó Erzsébet (Nagykőrös)

Férfi páros:
1.Németh Zoltán – Győri Levente (Hévizgyörk)
2. Koza Viktor – Márton Gyula  (Őrbottyán)
3. Hiriczkó Ede – Szuhanyik György (Veresegyház)

Bízunk abban, hogy ezzel a beszámolóval is sikerül felkeltenünk sok
sportszerető honfitársunk figyelmét egyesületünkre, illetve rendezvé-
nyünkre, így bátorítva őket a sportolásra.
Szeretnénk egyúttal megragadni az alkalmat arra, hogy kellemes ka-
rácsonyi ünnepeket, sikerekben és örömökben gazdag békés, boldog
új esztendőt kívánjunk minden kedves olvasónak és szadai lakosnak.

Kovács Tibor szakosztályvezető
Szada SE asztalitenisz Szakosztálya

XI. Asztalitenisz Mikulás kupa
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POL GÁR MES TE RI HI VA TAL
2111 Sza da, Dó zsa György út 88.
Köz pon ti te le fon szám (28) 405-181 Te le fax: (28) 503-066 
E- ma il: sza da@sza da. hu 
Ügy fél fo ga dá si idô:       hét fôn és szer dán: 8–16 óra kö zött, 
                                  pén te ken:  8–12 óra kö zött 
Oroszi Sándor pol gár mes ter Tel.: (28) 503-055
A pol gár mes ter ügy fél fo ga dá si ide je: a Pol gár mes te ri Hi va tal ban min den
csü tör tö kön 08.00–15.00 
Elô ze tes idô pont egyez te tés: pol gar me ster@sza da. hu, 
czig la ne@sza da. hu, 28/405-181/26mel lék elér he tô sé ge ken 
Czig lan Évá nál
dr. Pál Szilvia jegy zô Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066
A jegy zô elô ze tes egyez te tés alap ján fo ga dó órát tart
a Pol gár mes te ri Hi va tal ban (Dó zsa György út 88.).
Be je lent ke zés a Pol gár mes te ri Hi va tal tit kár sá gán a 28-503-065-ös te le -
fon szá mon (26-os mel lék), va la mint a sza da@sza da. hu 
IN TÉZ MÉ NYEK
Szadai Szé kely Ber ta lan Ál ta lá nos Is ko la
2111 Sza da, Dó zsa György út 63.
Igaz ga tó: Greff né Kál lai Tün de, Tel.: 28-503-581
Tit kár ság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28- 503-580
E- ma il cím: is ko la@sza da is ko la. hu, Hon lap: www.sza da is ko la. hu
Szé kely Ber ta lan Egységes Óvo da Bölcsöde
2111 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: ovoda@szada. hu, óvo da ve ze tô: Weitz Mag dol na
Gyer mek élel me zé si és Szo ciá lis Ét kez te té si Kony ha
2111 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585
Szé kely Ber ta lan Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) 2111 Sza da, Dó zsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: sza da@te le haz. hu, hon lap: www.sza da fa lu haz. hu
nyit vatar tás:      hét köz nap 10–19 óráig, hét vé gén: ren dez vé nyek sze rint 
in téz ményve ze tô: Ju hász né B. Zsó ka
Táj ház 2111 Sza da, Dó zsa György út 41.
Lá to ga tás te le fo nos be je lent ke zés alap ján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807
Te le ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181
Szadai Szo ciá lis Alap szol gál ta tá si Köz pont
Intézményvezető: Kerékgyártó Tamás
2111 Sza da, Dó zsa György út 76. 
Tel.: 28/503-625, 06-70-199-9570,
Fax: 28/503-627, e-mail: szak@szada.hu
Sza dai Me se ház Wal dorf Óvo da
2111 Sza da, Ko riz mics ut ca 32. 
Tel.: 06-20-399-8110
Hon lap: www.sza da i me se ha zo vi- wal dorf. hu, 
e- ma il: wal dorf sza da@gma il. com
SZA DA NO VA Non pro fit Kft. 2111 Sza da, Dó zsa György u. 88. 
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, 
Fax: 06-28-503-066; 
e- ma il: sza da no va@fre e ma il. hu
HI VA TA LOK
OK MÁNY IRO DA
2100 Gö döl lô, Kotlán Sándor u. 1. 
Tel: (28) 520-860. E-mail: jarasihivatal@godollo.pmkh.gov.hu
Ügy fél fo ga dás:       hét fô: 7.00–17.00; kedd-csü tör tök: 8.00–18,00;
                            szerda: 8.00–20.00; péntek: 8.00–16.00
POS TA HI VA TAL
Sza da, Dó zsa György út 78., Tel.: 28/503-060. 
Nyit vatar tás:         H.: 08.00–18.00; K-Sz-P.: 08.00–16.00;
                           Cs.: 08.00–14.00; ebéd idô: 12.00–12.30
KÖZ PON TI TE LE FON SZÁ MOK 
MEN TÔK                                  104
TÛZ OL TÓK                               105
REN DÔR SÉG                            107
Ál ta lá nos se gély hí vó                 112
Köz pon ti tu da ko zó                    198
KÖZ BIZ TON SÁG
REN DÔR SÉG
Sza dai kör ze ti meg bí zott: Ko vács Ágos ton Tel.: 06-70-492-0760
Rend ôr ôrs: 2112 Ve res egy ház, Pe tô fi Sán dor ut ca 3. 
Tel.: 28/385-011, e- ma il: po li ce@bm.gov. hu 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
A Ve res egy há zi Rend ôr ôrs jár ôr ko csi  te le fon szá ma: 06-20-989-2607
Rend ôr ka pi tány ság 2100 Gö döl lô, Pe tô fi Sán dor ut ca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; 
E- ma il: po li ce@bm.gov. hu, 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
Te le fon ta nú (ORFK) 06-80-555-111
Drog se gély (BRFK) 06-80-202-502
Or szá gos Köz pont (ORFK) zöld szám: 06-80-201-303
POL GÁ RÔR SÉG 24 órás ügye le te Tel.: 06-20-802-8899
TÛZ OL TÓ SÁG 
Pest Me gyei Ka taszt ró fa vé del mi Igaz ga tó ság, Gö döl lô Ka taszt ró fa vé del mi
Ki ren delt ség, Gödöllô Hivatásos Tûzoltóparancsnokság
2100 Gö döl lô, Sza bad ság út 28. 
Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu
E-mail: hivatasostuzoltosag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359, 
2115 Vácszentlászló, Erô utca 75.
e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu
EGÉSZ SÉG ÜGY
Flór Fe renc Kór ház, Kis tar csa   Tel.: 06-28-507-600
OR VO SI REN DE LÔ          Tel.: 405-188
I. szá mú kör zet              dr. Ács Ta más Tel.: 06-20-446-7943
Ren de lé si idô:                hét fô–szer da–pén tek:     13.00–17.00
                                    kedd–csü tör tök:              8.15–12.00
II. szá mú kör zet             dr. Sze me ré dy Ist ván
Ren de lé si idô:                hét fô–szer da–pén tek:     8.00–12.00
                                    kedd–csü tör tök:              13.00–17.00
OR VO SI ÜGYE LET
Gö döl lô, Tel.: 06-70-3703-104. 
Mentőszolgálat: 104
FO GOR VOS
Dr. Ta kács Lász ló. Ren de lô: Sza da, Dó zsa György út 76. 
Tel.: 405-440, Mo bil: 06-20-944-77-71
Ren de lé si idô:                hét fô–szer da–pén tek:    8.00–12.00
                                    kedd–csü tör tök:             13.30–18.00
e- ma il:ta kacs den tal@gma il. com, hon lap: www.ta kacs den tal. hu 
MEN TÔK
2100 Gö döl lô, Ady End re sé tány 56., Tel.:28- 420-844, 
hon lap: www.men tok. hu 
GYÓGY SZER TÁR
Ezüst ke hely Gyógy szer tár Sza da, Rá kó czi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyit vatartás:         hét fô–péntek:     8.00–12.00, 14.00–17.00
VÉ DÔ NÔI SZOL GÁ LAT
Sza da, Szabadság u. 15. Tel.: 06-28-404-092
I. körzet:Nyilas-Ká das Ju dit, 
II. körzet: Hódi Edit
Mar gi ta Idô sek Ott ho na
2111 Sza da, Kis fa lu dy u. 4. Tel.: 28-503-355
Ál lat or vos 
Dr. Vada Edina, Dó zsa Gy. út 70. 
Ren de lés: H–Sz–P: 09.00–12.00, K–Cs: 15.00–19.00, 
Szo: 12–14, V: 15–17
Te l.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903
KÖZ MÛ SZOL GÁL TA TÓK
Áram szol gál ta tó 
EL MÛ Bu da pes ti Elekt ro mos Mû vek Gö döl lôi Ki ren delt ség 
Tel.: 06-40-38-38-38., 20, 30, 70/978-5611 
Ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa György út VÜ SZI Iro da ház, 

hét fô: 12.00–18.00, kedd: 8.00–14.00 
Köz vi lá gí tás hi ba be je len tés: Pol gár mes te ri Hi va tal Mû sza ki 
Osz tá lyán, ügy fél fo ga dá si idô ben.
Gáz szol gál ta tó
Ügy fél szol gá lat: hét fô/szer da 9.00–12.00
Te le fon szá ma: (28) 521-400, (28) 430-849
TI GÁZ RT. Gö döl lôi Ki ren delt ség, 
2100 Gö döl lô, Ke nyér gyá ri út 1. 
Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725. 
Hi ba be je len tés: fo lya ma to san. 
IN TER NET  SZOL GÁL TA TÓ
In vi tel Táv köz lé si Zrt. Le vél cím: 2101 Gö döl lô, Pf.: 407.
Te le fo nos ügy fél szol gá lat elér he tô sé ge: 1443
Hi ba be je len tés, tech ni kai se gít ség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.in vi tel. hu
Sze mé lyes ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa Gy. út 1–3.
Nyit vatar tás:         hét fô: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00, 
                           szerda: 8.30–17.00, csü tör tök: 8.30–16.00, 
                           pén tek: 8.30–16.00, szom bat: 9.00–12.00 
VÍZ MÛ VEK
DMRV Gö döl lôi Üzem igaz ga tó ság 
2100 Gö döl lô, Sík Sándor ut ca 7. 
Tel.: 06-27-511-511, 06-40-881-188 
Ügy fél fo ga dás:       hét fô:                     8.00–20.00 
                           kedd–péntek:         7.00–13.00 
Hi ba be je len tés fo lya ma to san 0.00–24.00 
Pest Megyei Kéményseprô és Tüzeléstechnikai Kft.
Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499
E-mail: vac@pmkemenysepro.hu
Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi engedélyek,
gázbekötés, készülékcsere ügyintézés:
1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850
EGY HÁ ZAK
Bap tis ta Egy ház 
2111 Sza da, Dó zsa György út 58., Tel.: 06-20-775-9855
e- ma il: benjaminbacso@gmail.com., 
www.szadaibaptista.com
Re for má tus Egy ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 79.
Tel.: 06-30/830-5071, 28-360-713
e- ma il: sandorlevente@yahoo.com, www.szadaireformatus.hu
Ró mai Ka to li kus Egy ház köz ség 
2111 Sza da, Dó zsa György út 92. 
Iro dai szol gá lat:  hét fôn  16.00–17.45-ig.
Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487
E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyhazmegye.hu

Öreg gyümölcsfákat 
keresünk
Szépen becézték Szadát valaha. Gyü-
mölcstermő szent Szada néven emle-
gette egy 19. századi rigmus – azóta is
szívesen hivatkozunk rá, hiszen jó hírün-
ket keltette, éltette.
Hol vannak már azok a régi gyümölcsö-
sök, azok a híres cseresznyék, meggyek,
almák, körték? Vagy van még néhány itt
maradt matuzsálem itt-ott? Kertben, sző-
lőben, szántóföld szélén? Ezeket szeret-
nénk megtalálni, megörökíteni a róluk
szóló emlékeket szóban, fényképen.
Kérjük a szadaiak segítségét. Ha birto-
kukban vagy ismeretségükben van nagyon
öreg gyümölcsfa, kérjük, értesítsenek
erről. Aki segítségüket fogadja: Galambos
Gáborné (06- 20-487-6808) és Novák
Lászlóné (06-30-464-5807).
Előre is megköszönünk minden hasznos
információt!

Települési Értékbizottság, Szada

APRÓHIRDETÉS • Szadán a Kisfaludy utcában,
jelenleg üzletként működő családi ház telekkel
és melléképülettel eladó. Érdeklődni: 06-20-
966-6921
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Mindig nagy érdeklődés kíséri a Faluház adventi rendezvényét. Idén az „Advent Szadán” című családi programsorozat november 26-án kezdődött.
Az első adventi hétvégén, szombaton három órától hat óráig kézműves foglalkozást szerveztek, ahol adventi koszorúkat, kopogtatókat, lakásde-
korációkat és karácsonyfadíszeket készítettek, gyertyát mártottak. A díszekhez természetes alapanyagokat használtak fel: vesszőt, textilt és csuhét.
December 3-án délután egyedi tervezésű ajándékok készítése és vására volt. Készültek gyöngyfigurák, egyedi könyvjelzők, mécses tartók, karácsonyi
textildíszek, de a gyerekek süthettek mézeskalácsot is. Kiállította míves ruháit Szalai Zsuzsa, lehetett vásárolni lekvárokat, mézet és illatos szappa-
nokat. December 10-én este teltházas karácsonyos koncertet adott a Cimbaliband. A zenekar Unger Balázs szólóival frenetikus sikert aratott. A
Faluház adventi programsorozata december 17-én a Falukarácsonnyal zárul.

Advent Szadán

A Cimbaliband karácsonyos koncertje

Csősz Ildikó gyöngyöt fűz Varga-Farkas Edit a karácsonyfa díszeknél segített

Jakus-Nagy Mária a gyerekek körében Készülnek a karácsonyi mézessütemények
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